



清水灣鄉村俱樂部（「清水灣」）連續第二年代表香港舉辦美巡中國賽——清水灣公開賽，為香港的高爾夫球愛好者帶來激烈又緊張的一週。今年，「清水灣」繼續有幸成為美巡中國賽 (PGA TOUR China) 的比賽場地及冠名贊助，成功建立「清水灣」熱心社會和運動的形象。今屆清水灣公開賽已於11月2日至11月5日期間順利舉行，吸引了過千人入場欣賞賽事。賽事雲集世界各地的精英選手，最後由來自澳洲的球手James Marchesani以低於標準7桿勝出，獲得今屆冠軍殊榮。

美巡中國賽 清水灣公開賽完美結幕 再度為香港體壇奠立里程碑

致力培育本地球手 晉身國際舞台

PGA TOUR作為世界高爾夫球壇的頂級賽事之一，清水灣鄉村俱樂部主席李維文先生對於「清水灣」有能力籌辦是次活動感到非常興奮和自豪，他亦很感謝「清水灣」員工的努力和一連串的準備，令比賽辦得有聲有色。他表示「清水灣」一直致力培育本地球手，為他們提供優秀的環境和設施，而季度優秀的球手也可透過美巡中國賽參與Web.com巡迴賽，繼而有機會擠身美國職業高爾夫球巡迴賽，給予本地球手晉身國際舞台的機會。同時「清水灣」也會為賽事進行環境優化，例如每年也會更改球洞的位置，務求增加難度，令賽事更精彩。

雲集世界各地精英 澳洲選手實力非凡

今屆清水灣公開賽可謂雲集中國及世界各地精英選手，各球手施展渾身解數，務求於賽事中獲得最佳成績。清水灣鄉村俱樂部高爾夫球會委員會主席及高球隊長陳文傑先生認為今屆賽事非常精彩，球手和觀眾的迴響非常好。一直熱愛高爾夫球運動的他，對於冠軍James的實力嘆為觀止：「他比賽時的表現非常穩定，能以低於標準7桿獲勝絕不容易。」



首次來到「清水灣」比賽的James認為三面環海的景致一絕，能媲美美國Pebble Beach Resorts內的高爾夫球場。他說：「今次能夠勝出比賽非常感謝家人和朋友的支持，雖然今次能順利勝出，但亞洲年輕球手的實力也不容忽視，現時我會為下一年美巡中國賽努力備戰，期望打出更好成績。」



推動本地高爾夫球發展 鼓勵孩子認識高爾夫球

今年「清水灣」與東九龍及將軍澳區的小學及中學合作，邀請學生到「清水灣」認識高爾夫球，鼓勵孩子運動，期望高爾夫球能感染更多人，引起公眾的興趣。主席李維文先生認為，小孩從運動中可以學習耐性、培養紀律，而且適當的運動能夠強身健體，有利學習。假日他也會和家人打高爾夫球，認為這是一項很好的親子運動。另外，「清水灣」已簽訂下年賽季的舉辦權，藉今次球賽汲取經驗，進一步於香港推廣高爾夫球這項運動及推動青少年運動的發展，從而實踐全民運動的理念。希望於2018年的清水灣公開賽可以見到您們的蒞臨！

